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PŘEHLED ČINNOSTI 

Naše pracovní skupina se komplexně zabývá problematikou ustájení, 
použití progresivních technologií a techniky v chovech přežvýkavců, a to u 
všech věkových kategorií skotu (telata, jalovice, krávy, dojnice, býci ve 
výkrmu), okrajově také v chovu dojených koz a ovcí. Prioritní oblastí 
výzkumu jsou témata spojená se zaváděním inovativních technologií do 
živočišné výroby (systémy krmení, stlaní, ustájení, plně řízeného mikroklima 
a osvětlení stájí apod.), včetně optimalizace zootechnických a 
manažerských procesů pro maximální využití inovačního potenciálu. 
S chovateli skotu konzultujeme jejich záměry výstavby nových stájí pro 
zvířata (produkční a reprodukční stáje, odchovny telat a jalovic, výkrmny 
býků apod.), včetně možností rekonstrukcí původní ustájovacích objektů 
(např. posouzení projektové dokumentace a zamýšlené technologie, plnění 
požadavků legislativy a správné chovatelské praxe apod.). Výzkumně se 
aktuálně zabýváme komplexní problematikou odchovu telat, tj. zejména 
managementem mlezivové a mléčné výživy, ustájením telat, problematikou 
odstavu telat, welfare a dodržování zásad správné chovatelské praxe. Dále 
se naše pracovní skupina věnuje měření vybraných tělesných parametrů u 
krav dojených plemen skotu s cílem evaluovat aktuálně platná legislativní 
doporučení v oblastí technologií a ustájení. 
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Our  research objective is to encourage the development of economically viable and ethically 
acceptable farming of pigs and cattle in the Czech Republic and the European Union. 
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 HLAVNÍ TÉMATA & PROJEKTY 

Komplexně řešíme problematiku ustájení všech věkových kategorií skotu, koz a ovcí a tvorby vhodného chovného 
prostředí (osvětlení stájí, ventilace aj.), při využití různých technologických systémů s cílem zajistit maximální 
pohodu zvířat (welfare) např. Doležal & Staněk, 2015. 

Podílíme se na možnostech vývoje a využití moderních a inovativních technologií a techniky pro chovy přežvýkavců 
(např. systém plně řízeného mikroklimatu a osvětlení stájí pro skot) např. Doležal & Staněk, 2015. 

Hodnotíme (audity) úroveň chovů dojeného skotu, včetně specifikace technologických a zootechnických reserv a 
stanovení „kritických kontrolních bodů“ např. Doležal & Staněk, 2015. 

Komplexně se zabýváme problematikou odchovu telat – management mlezivové, mléčné a rostlinné výživy telat, 
odstav telat, ustájení telat, zootechnické úkony v odchovu telat aj. Jsme spoluřešitelé projektu QJ NAZV 
QJ1510219 - Komplexní řízení mlezivové výživy telat a její zlepšování jako přirozený nástroj k podpoře zdraví telat, 
tlumení nákaz a snížení potřeby antibiotik. 

Velmi aktivně spolupracujeme zejména s chovateli skotu, podnikatelskými subjekty a orgány státní správy, a to 
v oblastech poradenství, vývoje a inovací.  
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